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Naša zlatna planina Zlatibor, i ovog leta ugostila je veliki broj domaćih i stranih gostiju. Bog je
Zlatiborcima dao pregršt prirodnih lepota, čistog planinskog vazduha i pameti da to iskoriste, i
oni mu vraćaju na najbolji mogući način. Od početaka razvoja turizma pa do današnjih dana,
ova planina nije trpela zbog nemanja, kriza i nestašica. Gosti su, kako su znali i umeli, dolazili
po zdravlje, domaću hranu, vunene čarape i prsluke, čajeve, ljubazne reči domaćina. A
domaćini su priču širili, i od Kraljevih, preko Partizanskih Voda, Voda i na kraju Zlatibora shvatili
da treba da krenu dalje i današnjem gostu ponude više.

  

   Upravo je to, jedna od prvih učinila Agencija za turizam i nekretnine ''Zlatibor tours“, koja
je sa licencom organizatora putovanja, turističku
ponudu proširila mogućnošću mnogobrojnih izleta. 

  

   U razgovoru sa gospođom Danijelom Andžić iz agencije “Zlatibor tours” saznali smo
koji su to izleti koje turisti najviše traže 

      

   -Dešavaju se lepe stvari za turizam Zlatibora. Naša agencija organizuje jednodnevne izlete, a
trenutno najtraženije destinacije su Specijalni rezervat prirode Uvac i Mokra Gora. U ponudi
imamo još i Muzej pod otvorenim nebom, etno selo Sirogojno, Sarajevo, Višegrad, Vodopad u
Gostilju ,
Potpećku pećinu, uređena je i Stopića pećine za koju vlada ogromno interesovanje... Posebno
je atraktivan i uvek tražen Ski centar „Tornik“, a pun pogodak je oživljavanje te staze,
panoramsko razgledanje žičarom leti, skijanje zimi, i umnogome je doprinelo da se već i onako
bogata turistička razglednica Zlatibora dopuni. Primetno je da sve više ljudi bazira svoj odmor
na izletima. To nekada nije bilo tako izraženo, mada su turisti i ranije obilazili planinu, ali u
nedostatku organizovanih tura, išli su sopstvenim vozilima. Sada je mnogima lakše i isplativije
da obilaze destinacije organizovano i uz vodiča.

  

   -Mada naša agencija radi samostalno, što znači da imamo sopstveni prevoz i aranžmane,
često se dopunjavamo sa Turističkom organizacijom Zlatibor. U slučajevima kada gost insistira

 1 / 3



Iz Zlatibor tours-a poručuju: Sa nama je lakše, lepše i sigurnije
petak, 24 avgust 2012 11:14

na tome da određenog dana poseti neku lokaciju, kada TO tog dana ima aranžman a mi ne,
onda ga uputimo na njih i obratno. Na taj način se trudimo da izađemo u susret gostima i
zadovoljimo njihove želje i planove. Što smo mi fleksibilniji naši gosti su zadovoljniji.

  

   Puno toga ima neregulisano što se tiče stambenog prostora i smešraja na Zlatiboru, a o tome
gospođa Danijela Andžić kaže:

  

   -Ima sve više divljih izdavaoca, koji se reklamiraju, a nemaju ugovor ni sa jednom agencijom,
a to je realno za agencije katastrofa i to je veliki problem Zlatibora. To je teško pratiti jer je sve
veća ponuda apartmana. U našem programu nekretnina cene kvadratnog metra na Zlatiboru se
kreću od 800 do 2.500 evra u zavisnosti od lokacije, i ima ih dosta u ponudu. Oko 90% ljudi koji
kupe apartman na Zlatiboru, odlučuju se da ga rentiraju. Neretko, ljudi koji su ranijih godina
boravili ovde, već su uspostavili kontakt sa domaćinima zadovoljni kvalitetom smeštaja, usluge.
Dolaze i novi gosti, koji se ponašaju po receptu prethodnih, i to je teško pratiti. Lepša strana te
priče je ta, da je Zlatibor poznat po izuzetno visokom kvalitetu smeštaja, a agencija ''Zlatibor
tours“, radi sa najboljima, sa onim za koje može da garantuje. 
Trenutno nemamo u ponudi ni jedan apartman srednje klase, svi su odlični.  

  

   Zlatibor je najjača i najposećenija planinska turistički centar Srbije, koji stalno ulaže u
uređenje infrastrukture, podizanje novih hotela, ugostiteljskih objekata, privatnih vila. Svake
godine se trudimo da uvedemo neki novi sadržaj, organizujemo izuzetno kvalitetno kulturno leto
na trgu, paralelno pokušavamo da proširimo i program izleta. Lepo je što to naši gosti
prepoznaju, znaju da cene naš trud, i zato nam se uvek vraćaju. Neki ljudi dođu sa adresom
lokacije na kojoj će biti smešteni, ali još uvek 70% gostiju traže smeštaj na licu mesta. Tu
nastupamo mi, TA Zlatibor tours,  i zaista ulažemo maksimalne napore da svi oni koji od nas
zatraže bilo kakavu uslugu dobiju ono najbolje - naglasila je Danijela Andžić.
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